EILEN—=Y Ry THRE hXE R

EEMRICHITEADENE

B AOEARSBALRE SHM4F1081HRR)

B % Z M1 a &t
AL 12,044 N 13,050A 25,094 A
S>515mME 10,691A 11,790 A 22,481 A

B ADERLE(REIEDE)

<EBHE> <ZTE>
0% 2% 4% 6% 8% 10% 0% 2% 4% 6% 8% 10%
O~4 1 W 25% seo 0~4 15 — 2-4%3.3%
5~ I 3.7?.3% 5~ I—— 3.33"{78%
10~14 ] 4-126% 10~14 ] 3.43:1%
15~10 EE— 4% 15~10 M— 1%
20~24 WENENN—- 2% 20~24 WS 24%
25~2¢ I 3.8%4-7% 25~pg MEEN 2.6% o
30~34 N 0% 30~34 M s
35~30 N 50% 35~30 W ok
40~4s N % 40~4s4 WE—— 5%
45~40 N 5 45~40 W 55%
5054 N 3% 50~54 MENEEN——— 5%
55~50 I 5.55_;/%/0 55~50 I— 5.15°/_06%
60~64 _57% 7.2% 60~64 _56% 6.9%
65~60 N 5% 65~60 I 7.9%
70~74 70~74 I 10.2%
75~70 N 7% 75~70 I 7 2%
80~gs M ;0% 80~ I 5%
85~89 —25/ 41% 85~89 _42/ 6.9%
90~94 MM 0% - 90~94 —— 2% -
osmLL L WM 07% Bty oLl EEER 1.9% s
B /(—Y Uy TREOE ISR AR
15mA EAO 3 H K H
& EURES (D) | @AE(b/a) | EMEE(b) | EAE(b/a)
22,481 A 436 1.94% 436 1.94%

ES T



1 zERoBERRIIOVT

LT ADBIE

(#6#8:22,481N) (#625:22,481N)

vl SMEDB/
% B
0 5,000 10,000 0 5,000 10,000
k- J) k- J)

E S
=LY
Pl
ThA. T DAt

BY)
1ER
8,926 LA, 7ottt

KIFEDRHDBENIFE . BRNTRADEDIIXZDOM/MICEZHTZ,
XTEDS5I2EHE. AL USEA. ENTNRIDBBICUTEST Lz,

S DIBORET BT

0 10,000 20,000 30,000 0 10,000 20,000 30,000
&5 -BEE | 1,312 €45 BEnE
“#hE | 143 —#hEE
EEES] 25,0[77 SEES 109
thE | 497 #E || 476
N -HBEEE | 329 N -HBEEHE | 114
ZOMh,. B | 660 ZFOfh, R | 238

KIREDTZHDHBENIFRLZ,
XTEDS512E8E. MEUBE. ENTNRIOBECUTEST LUz,

X1 HOBH TEBOBHFRZFAL TV IEHE BRIEMNREBEVENT1 DZ AREFRELTVS, [BFRIEA] ORITH
-finfn OfkE QREERE @BIRNX OBYINR ©@FTVURYII— @FVI— @HEE O”WE OB%HE O

E S T



EROBHENZIDRREFESEER
X1EIDOR )Y T TEHROBISFERZE > IZEE. AREFEBOAEEST U,
X1AOSBICEHE. AB LIRSS, FNENRIOBEIE U TEST Uiz,

I H KIFEDHDBEILIRE . BNATHDEDIEZD/MICEHT.
0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.7%

HHE 1.2%

E S

3.8% 1.8% 1.8%

3.9%

bl
§

2.1% 1.6%

L. D4t 4.3%

wfEd wBEE  ZWE ~BEHE(EER) CBBE(EFR) =fhE BE-/N\R O ZOf

0% 20% 40% 60% 80% 100%

k- 2}

E S

fo¢
3

0.5% 1.5%

1.6%

0.9% 4.5%
_ 1.3%

nfEd nBEE HE BYE(GER) BHERER) wikE “BE-/NR Zofft

bl
§

N N0l

EfFh 3



LR BRI BRI DENBRIEN
X1ED R Y T TEREDBEFRMENONIZHE . IR TOBBFRERN 2 ICEE Uz,
KHEFERFLIC K WERST Uz 08 RN 2 TRLIZEZ IFTBADE DIFEEH SBRU Tz,
F H BB DB SN TR,

OBFREE BRI DIE R ENEIEL

0 2,000 4,000 6,000

168
2855
3KA
4BFE
S5KE
lisi=)
TRA
8iFa
Clisis)
1088
L=
1288
1388
1488
1568
1685
1788
18KA&
1988
2088
2188
2288
23KA
2488
2688
26858

B 5,366

= 15ES " 2H%EH 3Ty = 4 5EhEE (GEHR) 58 (FER)
GERHR/NX = 7EYINR = 8¢%iE ORHES 105992—
BTN URYOD— w12l -FRATHE =13 D1t = O9TEH feEt

‘ N CRFISEERUADBREREZNZNIEE LTI VAL TS,
QB ENFERRIDENRBBCIE SCERBSZINT ~ 26B AL DR v T EESHI BT,

0 10,000 20,000 30,000 40,000 50,000
it - B¥REE 3,790
—#kE | 256
BHEhE
#kE [ 830
NZX-BEEHE [ 518
Z DA, FHA 1,283

42,216

XfFh 4



ORI RIDIERFBENEIEL

168
2855
Clis =)
4855
585
68
TS
8KFA
Slisis
10858
KA
1288
1388
1488
1588
1688
1768
1888
19855
2085
218A
2288
23KA
2488 | O
25KA | O
2685 | O

m1iES "2 8%
sTIFIYURETOD— w1 2finfiA- RATHE

QOBBF R DLENRBENEIEY

0
€5 BeaEE 3,566
Z#RHE
HEhE
E7SCl
NR-REEE
T DAt AR

X1ED R TTEEOBEIFRMENDNIZIGA. TN TOBEIFERZER &S Uz,
KEFRRZNICKVER Uz 26 HRDN2 TR R IITHEDE DIEEED SRz,
KIFEDRHDBBIOEH TEST L.

4,000 6,000
|l 3,554
3= = A B85 (FeR) 5BEE(FRR)
= 8B O EE 1099—
=13 20f = 9OAHA st

KARIEFERUNDBEIFREENENIEELTAT LTS,
XKEFBFZINT ~ 26 B UND ) v TEESHTE DT,

20,000 30,000 40,000 50,000

875

E S T



B cxosusemzes

<{hEp> <EBR>

AEREN
3.1%

(##:7,302AN) (Ko8:812AN)

($#0:4,396 N) ($#7:4,583\N)

<:@fz> <FR (B -@Fklist) >

FLER{EFIET
5.5%

(#8%#2:1,999N) (%%1:5,88TA\)

XfFh 6



i B

(¥8%5:1,428\) (F88: —N)

<R <BY>

RELTAEX

SERSEH
5.4%

(#5%:856 N) ($8%2:7,367N)

<HR(EY- @it >

TR
64.1%

(¥5%:170.0) (##2:5,952.N)

ES T



7 ERUSADEREIRAEADBEIRRIC DN T

1 ESH2EL
* H x 8
0 1,000 2,000 3,000 0 1,000 2,000 3,000
T 219 %
=X B
%5 e
BY B
b s
FhFE. DAt FhFE. DAt 2,760

KIREDT=HDBENIFRE . BRHBTHDEDICOVTIEZDMICEDT,
XTHDSSITEHEL KANSKRAANBEILZSREIE ENTNRIDHBEIE U TEST Uiz,

HEOBORETETE

0 2,000 4,000 6,000 0 2,000 4,000 6,000
s EntE ' 341 s | 103
Z#jE | 53 Z#gE || 137
zms [ e oY Es 4,840
s | 55 s | 73
NX-RREEE | 44 INZ-BBHEEE | 0
2O 5 | 0 20, 75 | 0

KIFEDT=HDBENLER .
XTHDSSIEHE. KANSRANBEIUIZHE . TNTNRIDHEEIC U TSRS Uz,

X1 EDBH TEHODBBFREZFAL TV IHE. BRIEUNRERVENT1 DZ AREFRELTVS, [BFRIRL] ORITH
-finf QFLE QOBMHEE DRIRENR OBYINR ©@FVIRYIV— @90— @BBE O”hE 0BHE OS

XfFh 8



SRAE DL

FLAHER
R
RLRE
RLhRE
BT
I
S
S
S
it
R
#5m
fiBI
Pl
AT
BpED
%O
AT
SR
SR
R
SREERS
ST
Bsfy
s il
AT
KRBT
Sy
EfRRET

=

RLHLE
R
R
RLhR
B
B
S
S
SR
i
B
o
fiBH
Pl
TR
HEED
&0
AISET
SRy
SRy
SRIHET
$FEERS
SEEFAY
B§say
el
ERAR
KT
Ay
Ry

0

242
0
0
[l 81

0
0
0
0
0

300

283
0

347

0

500

500

699

XTEDSS5IHEHE. AN SKANBEI LG,

ENTNRIDBEIE U TEEUT.
KIFEDT=HDBELFRN TN D,

1,000

1,000

1,024

EfFh 9

1,500

1,500

2,000

1,775

1,780

2,000




BIEESIR BB RRIOE B EIE

X1EDR) Y T TEREBOBEFERMEDNIEE . INTOBBFRERNICEE U,

168
2855
3KA
4858
58FE
(lisi=)
TS
8iFa
lisE=]
1088
1MKE&
1288
13648
1488
1588
1685
1788
1888
1988
2085
218A
2288
23KA
2485
25KA
2685

165
285
3KA
ARFE
S5KE
(lisi=)
TS
8KrA
lisi=]
10855
KA
1288
1388
1488
158%8
1685
1788
1888
1988
20855
2188
2288
238A
2488
2588
2685

0 500

eNeoNoNoNoNoNo

0 500
802
0
0
0
0
0
0
0
0
0
= 15ES " 2B%EH
(3 TAWA = 7TEYINR

211 FRIURGTY— = 2finfd - RIT

1000

1000

3T
= 8858
= 13FMAth

S

1500

1500

= 4B EE (E%n)
O EE
= 99 HR

10

2000

2000

KENERRIC K UERET Uz, 28 BIEN2 TRLIRERZ ISTBADE DIZEEH SFRULTZ,
KREANEEED RADNSRRABEI LIz ) W T T—9 it IREDT=HDBBNIIR =,

2,190

5885 (R%)
10909—

st

2500

2500




